Codice Articolo: HPCF325X

Descrizione: Hp - Toner - 25X - Nero - CF325X - 34.500 pag

Part - Number: CF325X Marca: HP

Descrizione Estesa

HP 25X toner cartridge nero laserjet alta capacitÓ
CompatibilitàHP LaserJet Enterprise flow MFP M830z
Stampante HP LaserJet Enterprise M806dn
Stampante HP LaserJet Enterprise M806dn
Stampante HP LaserJet Enterprise M806x+
Stampante HP LaserJet Enterprise M806x+
Stampante multifunzione HP LaserJet Enterprise flow
M830z NFC/Wireless Direct



Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza :
 0,18
 mt

 Lunghezza :
 0,60
 mt

 Profondità :
 0,40
 mt

 Peso :
 6,30
 kg

Confezionamento

Confezione: 1
Imballo: 0

Codice a Barre

Pezzo: 886112762773

Confezione : Imballo :

Caratteristiche

ColoreNeroTipologiaTonerOriginale/compatibileOriginaleDurata34.500pagCod. OEMCF325X

Garanzia